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Београд - Представници синдиката "Независност" јуче су испред зграде Скупштине
Србије у Београду са 250 метли симболично "очистили" лоше услове живота и политичке
партије које се не старају о грађанима.

  

Више од 250 чланова Гранског синдиката прехране, угоститељства, туризма,
пољопривреде, водопривреде и дуванске индустрије "Независност" је, заједно са
секцијом младих, симболично чистило Србију и оптужило све политичке партије за
стање у којем је Србија.

  

Они су донели 250 метли за чишћење, по једну за сваког посланика у парламенту.
Окупљени су оставили писмо свим посланичким групама у Скупштини Србије у којем су
поручили да више немају за кога да гласају, за шта су одговорне саме странке.

  

Представници синдиката су испред Скупштина дошли организовано носећи
транспаренте на којима је писало: "Политичке партије је најлакше довести у ред метлом",
"Стоп бацању прашине радницима у очи", "Немамо избора зато чистимо" и "Почињемо
велико спремање Србије".

  

Председник Гранског синдиката прехране пољопривреде и угоститељства Славко
Влаисављевић је рекао новинарима да синдикат том акцијом показује да жели да
промени садашњу политичку елиту и да Србија "добије нову са више морала".

  

- Не видимо перспективу ни за појединце ни за породице, а камоли за предузећа, јер
нама је оронула привреда, а за то је крива политичка елита - казао је Влаисављевић.

  

Као највеће неуспехе државе, Влаисављевић је навео пад привредне активности,
незапосленост и велико сиромаштво које је оценио као производ Владе. За 250 метли
Влаисављевић је рекао да значе да "нисмо задовољни ни са опозицијом ни са
позицијом".
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Представница Секције младих синдиката "Независност" Снежана Вајман рекла је да
"ниједна држава чији грађани немају алтернативу, не може се назвати демократском и
ниједан човек којем су ускраћена основна уставна, људска и егзистенцијална права не
може се назвати грађанином".

  

(Бета)
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